MHCTPYKLUWA NO YCTAHOBKE

3ALLWUTA BOKOBOIO MNbi/IbHUKA  111.00926.1 -BPOHH -
MNMPABbINA WWW.ABTOBPOHA.PO
rof | OBbEM | ™n

MAPKA —+  MOAEMb . pymycka | gsaraTens | TTKIN S mppgoaa
Chery | Tiggo4 | 2019- | 1.5;20 | MKMM/AKON | MEPEAHWIA
Chery | Tiggo 7 ; 2018- | 1.5; 20 | MKNM/AKNN {1 MEPEAHWN
Chery | Tiggo 7 Pro | 2020- : 1.5 : AKIN | MEPEHWI
Chery | Tiggo 8 | 2020- ; 2.0 ; AKIN | MEPEAHWN
Chery |  Tiggo8Pro | 2021- | 1.6;2.0 ; AKIM | MEPEAHWIA

BonT M8x20 3aknagHas M8 ¢ ycukamu

LWaiba 8

BonT M6x20

BonT M6x20 Lllaii6a 6

Laitba 6

WUHeTpyKumA no yecTaHoBKe:

1. OTKPYTWUTL ABA WTaTHLIA BoMTa 13 NsiNkHYKa cneea (A, B).

2. 3anoxuTh B oTBepcTMe (B) 3aknagHyro M8 ¢ yeukamu., Coctae nagenwva: i i
3. 3aBecTu 3alUMTY Mexdy NoapaMHUKOM W NMbIMBHUKOM W 3aKPENATE 8 B TOUKaX ; ;
KpenneHus (A, B) GonTtamu M6x20 1 Wwaiboli 6, a Tak xe B Touke kpernneHus {B) HaumeHoraumne | Kon-so | MoMeHT 3aTsHeu
npy nomoLum Gonta M8x20 1 waiboit 8.* Borr MEx20! 2wt ! 9 Hm
4. 3aTAHyYTE BOMTEl ¢ HEOBXOAMMEIM YCUMUE M. GonT M8x20 E 1w, E 24 Hw
WaiBa 8 yg.! 1 wT 1

*0nn apToMoBGona Chery Tiggo 8 V - 2.0 Waii6a 6ye.1 2wt |
3. 3aBecTU 3aWmMTy MeXay MblNbHUKOM W KPOHWTEHRHOM MbiNbHUKA. 3akpenuTb eé B BaknanHaa M8 ¢ yeukami, 1 wT i
KPOHWTEWH NeiNbHUKa (A), Npy noMoly Bonta M6x20 1 waibel 6, a Touky {B) 3aknagHaa M6| 1 wT. i
33aKPEMUTL K MbIMBHUKY, NPWY NOMOLLWA 3aKnaaHoi M6, Gontom MEx20 1 waliGoli 6. 3awura] 1wt :

1

1

1

1

1

MNpou3soauTens BNpaBe BHOCUTL U3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLUMTbI.
TexHuyeckas nogaepxkka: supp@rivalauto.com



